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СТИПЕНДІЇ ТА ГРАНТИ ФІНСЬКОГО МІЖНАРОДНОГО ЦЕНТРУ 

МОБІЛЬНОСТІ (ФЦММ) 
 
Фінський Центр Міжнародної Мобільності (ФЦММ) щорічно надає стипендії молодим 

іноземним вченим на післядипломному або постдокторському рівні для викладацької або 
дослідницької роботи у Фінляндії впродовж 3-12 місяців. Громадянам Росії, балтійських держав 
та країн Центральної та Східної Європи надаються особливі квоти. 

У галузі вищої освіти та досліджень пріоритет надається нордичним мовам, культурі та 
суспільству, технології збереження навколишнього середовища. Серед інших можливих тем – 
охорона здоров’я і соціальний захист, діти і молодь, жінки і рівність. Можуть розглядатися й 
інші галузі. 

Стипендіальний період може тривати від 3 до 12 місяців. Місячна допомога становить 
725-1 000 € ( у 2005 році ). Стипендія покриває витрати однієї людини на проживання у 
Фінляндії. Додаткових виплат на оренду житла не надається. Затрати на подорож з/у Фінляндію 
ФЦММ не покриває. 

Умови отримання грантів: 
Кандидати повинні бути не старше 35 років, володіти англійською, шведською або 

фінською мовами. Гранти виплачуються кафедрі або організації, що координує проект. 
Максимальна тривалість підтримки – 2 роки. 

Заявки на стипендію мають подаватися приймаючою організацією. Фіксованої дати 
подання не має, але вона повинна надійти до ФЦММ не пізніше, ніж за 3 місяці до очікуваного 
початку стипендіального періоду.  

Попередня умова заявки – дослідник має встановити зв’язок з приймаючим університетом 
у Фінляндії. Фінський університет, у свою чергу, подає до ФЦММ заявку на грант. 

Заявки мають бути англійською, шведською або фінською мовами, але інструкції 
надаються лише фінською, оскільки саме Фінський університет отримує грант від ФЦММ . 

Заповнити аплікаційну форму можна на:  
Application form  
Про стипендії можна дізнатись на веб сайті ФЦММ: 
http://www.cimo.fi/Resource.phx/cimo/mainpage/mainpage.htx

 
 

http://www.cimo.fi/dman/Document.phx/%7Epublic/Lomakkeet+ja+ohjeet/Apurahat/fellowships.doc
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